

## REPUBLICA DE PANAMA

≋002.00 e.s. 1033

REGISTRO PUBLICO DE PANAMA

No. 577392

REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTRO PAG. // VAQUPA20 // C E'R'T/I'F I CA COM VISTA A LA SOLICITUD 11 - . QUE LA SOCIEDAD : FALCOST INTERNATIONAL INC. SEE ENCUENTRA REGISTRADA LA FICHA 496204 DOC-805006 DESDE EL ¥EINTIMUEVE DE JUNIO DE DOS MIL CINCO QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE QUE SUS DIRECTORES SON: 1 ) EDGARDO ELOY DIAZ 2 ) MYPHA DE NAVARRO 3 ) MARIA VALLARINO A QUE SUS DIGNATARIOS SON: PRESIDENTE : EDGARDO ELOY DIAZ : MYRNA DE NAVARRO TESORERO : MARIA VALLARINO A. SECRETARIO QUE LA REPRESENTACION LEGAL LA EJERCERA: EL PRESIDENTE SERA EL REPRESENTANTE LEGAL. QUE SU AGENTE RESIDENTE ES: ALEMAN, CORDERO, GALINDO & LEE QUE SU DURACION ES PERPETUA QUE SU DOMICILIO ES PAMAMA QUE ES UNA SOCIEDAD ANÓNIMA DEBIDAMENTE CONSTITUIDA Y EXISTENTE BAJO LAS LEYES DE LA REPÚBLICA DE PANAMÁ. EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA DE TRECE. DE OCTUBRE DEL DOS MIL ONCE A LAS 01:32:54,P.M. NOTA: ESTA CERTIFICACION PAGO DERECHOS POR UN VALOR DE B/4 30.00 COMPROBANTE NO. 11 -22055 NO. CERTIFICADO: 5. ANONIMA - 112836 ZUGEY AGREDO PIANE FECHA: Jueves 13, Octubre DE 2011 CERTIFICADOR // VARUPASO // STRO PUBLICO DE **APOSTILLE** Convention de la haye du 5 octobre 1961 JALICA DE PA 1 Pais PANAMA El presente documento público 2 ha sido firmado por 3 quien actua en calidad

14 OCT

4 y esta revestido del sello/timbre de

7 por DIRECCION ADMINISTRATIVA

10 Firma

5 EN Panamá

9 Sello/timbre

8 Bajo el número

CERTIFICADO

6 el dia

Esta Autorización no implica responsabilidad en cuanto al contenido dal documento

COO DE GOORGE

RDENA LA LEY.

QUITO, A. 30 DE 12 DEL 2011

EL NOTARIO

NOTARIA TRIGESIMA SEPTIMA

DV. Roberto Duchas Mario COMFORME LO ORDENA LA LEY.